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TAYBUCATO WASHDET

PËRSHKRIMI Larës dezinfektues i lëngshëm për rrobat.

KARAKTERISTIKAT DEZINFEKTUES PËR LAVATRIÇE  TAY-BUCATO. Dezinfektuesi garanton një higjienë të 
sigurt mbi të gjitha rrobat si kur lahen me dorë, ashtu edhe në lavatriçe. Këshillohet mbi 
të gjitha në rastet kur nevojiten rroba dhe të brendshme të pastra dhe të dezinfektuara. 
DEZINFEKTUES PËR LAVATRIÇE TAYBUCATO, ka një efekt të dobishëm dezinfektues, 
lan, aromatizon dhe zbardh të gjitha rrobat prej pambuku, liri dhe të gjitha pëlhurat rezistente 
duke respektuar plotësisht fibrat e tyre.
 

MËNYRA E PËRDORIMIT DHE 
DOZIMI

NË LAVATRIÇE: për një sasi standard rrobash, lini pak ujë të kullojë në vaskën e vogël 
të larësit dhe më pas shtoni rreth 120 ml larës DEZINFEKTUES PËR LAVATRIÇE  TAY-
BUCATO dhe vazhdoni me ciklin e larjes. LARJE ME DORË: Rreth 80ml DEZINFEKTUES 
PËR LAVATRIÇE TAY-BUCATO në 5 litra ujë të vakët. Zhytini rrobat që duhen larë dhe lërini 
të zbuten në ujë për 30 minuta. Shpëlajini mirë me ujë të ftohtë. PAPASTËRTI E VËSHTIRË: 
Si p.sh rrobat e punës, papastërti nga yndyrë e thellë, rroba të zverdhura, këshillohet 
përdorimi i TAY BUCATO, si SHTESË e larësit të zakonshëm. Për një sasi standard rrobash, 
hidhni larësin, lini pak ujë të kullojë në vaskën e vogël të larësit dhe më pas shtoni 2 tapa me 
DEZINFEKTUES PËR LAVATRIÇE TAY-BUCATO dhe vazhdoni me ciklin e larjes.

SPECIFIKAT Pamja: lëng ngjyrë e bardhë e zbehtë
pH: 9,5 +/- 0,5
Pesha specifike [g/ml]: 1,000 +/- 0,020
100g produkt përmban: 2-Hidroksibifenil: 1,75g, 4-klor -3metilfenol 0,75g, tensioaktivë 
anionikë: 5% -15%, sapunë <5%, parfum, ujë sa mjafton g 100

Të dhënat e mësipërme janë vlera tipike të prodhimit dhe nuk përbëjnë një specifikim.

INFORMACIONE SHTESË Test i aktivitetit mikrobiologjik: EN1276 “Aktiviteti baktervrasës me lëndë ndërhyrëse”, 
EN1650 “Aktiviteti kërpudhëvrasës me lëndë ndërhyrëse”.

PËRPUTHSHMËRIA ME 
PRODUKTIN

#

KUJDESI GJATË 
PËRDORIMIT DHE RUAJTJES

Produkti është formuluar për përdorim ekskluzivisht profesional. Ruajeni në enët origjinale. 
Shmangni temperaturat ekstreme. Për më shumë informacione mbi përdorimin ose 
asgjësimin shikoni skedën e sigurisë.

CERTIFIKIMET/
PËRPUTHSHMËRIA

Tensioaktivët e përmbajtur janë lehtësisht të asgjësueshëm sipas kritereve të përcaktuara 
nga Direktiva Europiane 648/2004/EC dhe ndryshimeve pasuese. Produkt i regjistruar si 
Njësi Kirurgjikale Mjekësore - Nr. Regjistrimi 19458.

PËRBËRJA KIMIKE Për më shumë informacione mbi përbërësit e produktit shikoni skedën e sigurisë.
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N CODE 2090 EAN 8054633837955
Pcs x Box 2 Volume L 5 Fl. Oz. 169,07
Box x Layer 18 Peso Kg 5 Oz. 176,37
Box x Pit 72
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